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Назив предмета: Стручна пракса 3 : Педијатрија са негом 

Наставник задужен за организацију стручне праксе: Проф. др Бојко Бјелаковић 

Статус предмета: Изборни 

Семестар : Шести Година студија: Трећа 

Број ЕСПБ: 10 Шифра предмета: СМС-III32.в 

Циљ предмета: 

Практична едукација за струковне медицинске сестре-техничаре трбало би да обухвати: 
 усвајање вештина које се примењују у оквиру тимског рада у савременим облицима 

неге болесника у обичној, полуинтензивној и интензивној нези, 
 овладавање руковањем модерним електронским апаратима за праћење виталних 

параметара пацијената (мониторинг) и основама примене компјутеризованих апарата 
у савременој дијагностици и терапији, 

 савладавање вештине комуникације (са болесним дететом, односно родитељем, 
лекарима, наставницима) и прилагођавање тимском раду, 

 упознавање са принципима неге болесног детета у свим узрастима, посебно на 
одељењу интензивне неге, праћење виталних функција неинвазивним мониторингом,  

 овладавање медицинским вештинама предвиђеним програмом наставе. 
 

Исход предмета: (знања, вештине, ставови) 

Медицинска сестра/техничар ће бити оспособљена за укључивање у тимски рад, 
спровођење неге болесника и спровођење дијагностичких и терапијских процедура за рад 
у амбулантним и болничким условима. 
 

Број часова наставе: 485 

Предавања: 0 Практична настава: 0 

Број часова стручне праксе: 485 

Садржај стручне праксе: 

Стручна пракса се обавља у Клиници за дечје болести. Предвиђен је практични рад  и у 
ноћној смени (једном у току недеље). 
У току обављања стручне праксе студент се укључује у радни процес задњих 10 недеља у 
семестру током сменског рада, тако да праксу обавља у првој, другој или трећој смени. 
Једанпут недељно ангажовање у трећој смени износи 5 сати (од 19h до 24h). 
 

Препоручена литература: 

1. Степановић Р. Педијатрија. Уџбеник за студенте медицине. Савремена  
администрација. Београд, 2001. 

2. Група аутора. Проблеми у педијатрији. ЗУНС. Београд, 2006. 
3. Јанковић Б и сар. Ургентна педијатрија у ванболничким условима. Уницеф-Београдска 

канцеларија. Београд, 2006. 
4. Група аутора. Сестринске процедуре,четврто издање (превод са енглеског). 

Датастатус.Београд, 2010. 
 

Методе извођења стручне праксе: 

У реализацији стручне праксе примењује се и користи метод процеса здравствене неге у 
примарној здравственој заштити. Од осталих метода то су: диспанзерски метод, тимски 



 

метод, посматрање, све методе здравствено васпитних интервенција. Метод рада 
прилагођен је врсти стручне праксе из области која се обрађује. Предвиђен је рад у малој 
групи, дискусионе радионице, креативне радионице, саветовање. Како укупни број часова 
стручне праксе чини и пракса у оквиру Завршног рада, потребно је применити методе 
посматрања, анализе, интервјуа, анализе документације и анкете. 
 

Предмети које је студент обавезан да положи као услов за излазак на завршни испит: 

Нема услова 
 

 


